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Zpráva „Aktivu Zasloužilých hasičů“ OSH Nový Jičín, 
ke dni 19. září 2020. 

 

     Titul Zasloužilý hasič (dále jen ZH) byl v okrese Nový Jičín udělen 63 hasičům - 59 
mužů a 4 ženy. Z tohoto počtu je k dnešnímu dni 23 žijících - 20 mužů a 3 ženy. Nejstarším 
ZH je br. Josef Nohel z SDH Tísek, kterému je 88 let, naopak nejmladším je br. Josef 
Románek z SDH Odry, kterému je „pouhých“ 69. Za volební období 2015 -2020 byl udělen 
titul ZH; 2015 – Babinec Ivan IM (Závišece), 2018 – Josef Románek (Odry), Vladimír 
Krumpolec (Odry), 2019 - Ervín Fritsch (Tísek), Rudolf Klimša (Příbor), Antonín Kupka 
(Bítov). 
    A teď ta druhá - smutnější stránka našeho života. Za volební období 2015 -2020 opustilo 
naše řady 15 ZH; 2015 – Miroslav Sklenovský (Příbor), Josef Kuběna (Závišice), František 
Nenička (Mošnov), Rostislav Hudec (Bílovec), 2016 – Jaromír Kuchař (Lubina I.), Karel 
Tobiáš (Lubina II.), 2017 – Josef Kahánek (Vlčovice), Jaroslav Koubek (Jerlochovice), 
Zdeněk Seidler (Bítov), 2018 – Pavel Binar (Slatina), Karel Litavský (Hodslavice), 2019 – 
Emil Purmenský (Rybí), Marie Kalichová (Dub), Jindřich Svoboda (Fulnek) a 2. září 2020 
zemřel nejstarší ZH br.  Vladimír Nohel z SDH Tísek ve věku 90 let. Se všemi jsme se 
rozloučili se všemi hasičskými poctami. 
     Za volební období 2015 - 2020 jsme každoročně minimálně 2x uskutečnili jednání aktivu. 
V roce 2020 bylo uskutečněno jednání Aktivu ZH dne 19. února 2020 v nové hasičské 
zbrojnici v Odrách s prohlídkou. Projednávaly se rekreace, zájezd a akce celého roku. 
Novým vedoucím aktivu byl na tomto jednání zvolen br. Břetislav Grulich a zástupcem br. 
Josef Románek. Oba budou oficiálně potvrzeni na jednání SD dne 19. září 2020. 
     Celé volební období byli ZH našeho okresu zváni na Shromáždění představitelů i 
delegátů, na okresní a krajská kola soutěží mládeže a dospělých a v neposlední řadě na 
setkání ZH, které byly podpořeny finanční částkou ze strany OSH.   
     Za volební období 2015 - 2020 každoročně ZH ve spolupráci se starostou OSH br. 
Stanislavem Kotrcem organizují poznávací výlety. Za posledních 5 let jsme navštívili 
Kozlovice, Františkův dvůr v Klokočově, Čechy pod Kosířem, archeoskanzen Modrá, 
Jistebník a okolí a letos Odry a okolí. Všude jsme nacházeli něco nového, zajímavého a pro 
mnohé neznámého.  
     Přínosem těchto akcí je, že je zajišťují sami ZH, kteří vždy připraví pro své spolubratry a 
spolusestry zajímavý program. Hlavním cílem těchto výletů ale je setkávání ZH a jejich 
rodinných příslušníků, kteří společně léta prožívali svůj aktivní hasičský a rodinný život. 
     Pravidelně jsou zasílána ZH blahopřání k narozeninám a při kulatých a půlkulatých 
výročích se dle možnosti koná návštěva s předáním malého dárku. 
    Také v následujícím volebním období budeme pokračovat ve stejném duchu. Vše však 
vždy záleží na aktuálním zdravotním stavu našich Zasloužilých hasičů. 
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                                                                                             vedoucí Aktivu ZH    


